11Iro

HmMs: ataman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuei: 07.09.2006 04:47:01

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.09.2006 19:58:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/54509/answer/54510




MoxeT ObITh, 1 HeIIPaBUILHO OTBETHI Ha Baur Bompoc. Barie nedyerue u o0cienoBaHue BIOTHE
MOXKeT ynoxuThCA B 25 - 30 Thicsau pybreit. Ho ecnu OynoyT ocnoxkHeHUs? XUPYyprus Bceraa HeceT 3a
co00¥t oIpeie/IeHHbIH MPOIIEHT BEPOSITHOCTH OCJIOKHEHUH.



